

2024 フレッシュキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2024 フレッシュキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2024.4.1	13	RIT-40077-0010		→	在庫がなくなりましたので販売終了となります。
2024.4.3	11	2139-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	3501-05-HR	キャンペーン価格	¥4,620	→ ¥4,600
2024.4.3	11	2140-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	3511-05-HR	キャンペーン価格	¥4,740	→ ¥4,700
2024.4.3	11	2149P-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	2069-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	3551-05-HR	キャンペーン価格	¥4,380	→ ¥4,300
2024.4.3	11	2160P-05-HR	キャンペーン価格	¥11,160	→ ¥11,100
2024.4.3	11	3541-05-HR	キャンペーン価格	¥5,220	→ ¥5,200
2024.4.3	11	2070-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	3771-05-HR	キャンペーン価格	¥4,920	→ ¥4,900
2024.4.3	11	2179-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600
2024.4.3	11	2079-05-HR	キャンペーン価格	¥11,640	→ ¥11,600

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2024.4.3	11	3791-05-HR	キャンペーン価格	¥4,380	→ ¥4,300